

高精尖装备护航“衡马”

衡阳公安圆满完成安保任务



空中俯瞰“衡马”赛道 王翟 摄

■本报记者 姚永军
通讯员 廖惠玲

本报讯 3月31日,2019湖南衡阳首届国际马拉松成功举办。为了确保赛事“安全、稳定、精彩”,市公安局动员组织9000余人(其中公安民警2700人,武警官兵300人,党政干部3000人,志愿者3000人)投入安保,圆满完成任务。

市公安局党委对“衡马”安保工作高度重视。赛前,市公安局仔细调研勘察赛道环境,多次专题研究并精心制定安保工作方案,成立安保总指挥部和现场指挥部,将赛道分为11个安保赛段,责任到人,并反复组织现场安保演练。同时在全市开展“五防一查”行动,确保社会面平安稳定,为“衡马”顺利举行创造良好条件。

当日凌晨5时30分,所有的安保力量上岗执勤。耒阳、祁东、常宁等路途较远的县市,民警凌晨两三点钟即起床乘车赶往安保现场。自始至终,参与安保的同志都以强烈的责任感、饱满的精神状态,坚守各自执勤点。警用直升机、剑齿虎装甲车、反无人机设备等高精尖装备在本次安保工作中大展神威。赛道上,民警既是守护者、服务者,也是奔跑参与者,中国警察马拉松俱乐部的跑者成为一道亮丽的风景线。

全市公安机关做到任务上心、责任上肩、措施上岗,现场保卫、交通疏导、空中巡航、应急处突、通讯保障、信访维稳等工作有条不紊,确保了赛事“安全、稳定、精彩”,实现了衡阳首届国际马拉松办成“全国一流、全省最佳”的目标。



配速员(领跑员)们展示“我爱衡阳”横幅 罗盟 摄



比赛中的肯尼亚选手 肖亚辉 摄



特警们在赛道附近巡逻 刘涛 摄

衡阳“黄马甲”助“马友”们一路奔跑

■本报记者 聂山人

本报讯 2019湖南衡阳首届国际马拉松已经圆满结束。比赛过程中天空飘着雨,但是志愿者的热心服务丝毫不减。他们凌晨四点到岗,用实际行动为此次马拉松添砖加瓦。

志愿者盛雪是一名大一学生,她说,最感动的是水和擦汗棉递到疲惫不已的运动员手上并说“加油”时,对方回一句“你们辛苦了”。“那一刻,我觉得所有的付出都不算什么。”她说。

“早就听说,志愿者工作很辛苦,我是有心理准备的。”志愿者王纪千说,“台上十分钟,台下十年功”,虽然只是为期半天的马拉松,志愿者工作看似简单平凡,可是,要达到细致、周全、快捷、高效的预期,并不简单。

“我们分工明确,充分了解各自的岗位职责,相互配合带来效率的提升。”志愿者蒋演说,在赛前领装备的时候,志愿者们来有迎声,去有送声的标准,让“马友”们感受到衡阳志愿者们的热心服务,让他们体



身着黄马甲的志愿者们为“衡马”点赞加油 罗盟 摄

会到有志愿者陪伴的一份踏实。

记者在赛道旁一处医疗站点看到,几名“马友”正在使用医疗喷雾,据现场医疗人员介绍说,这是防止腿部拉伤所使用的专业喷雾。

这不仅仅是运动员的比赛,也不仅仅是志愿者的工作,这是“衡马”的一道美丽风景线,它以爱心温暖人们,以坚持不懈打动人们,

以挑战自我激励人们,赛后“马友”们纷纷用自己的方式表达对志愿者们的感谢。

滨江公司:

陪跑团擦亮“衡阳群众”名片

■通讯员 岳翅翼

本报讯 昨天早上,2019湖南衡阳首届国际马拉松运动员一跑入滨江新区,滨江公司的30名陪跑员的陪跑任务随之开始。

此次马拉松赛分全马跑、半马跑、健康跑三个组别,就赛事方面而言,该公司的陪跑团属于“编外”团队,但对于“衡阳群众”这张名片而言,陪跑团肩负着擦亮这张名片的光荣使命。

有运动员跑过该公司前坪时,陪跑团成员就忙得不可开交,有为运动员叫好的,有陪运动员一起跑的,还有为稍落后的运动员加油鼓劲的……

“陪跑能与运动员零距离接触,能陪运动员一起奔跑,不仅自己强身健体,还能鼓励别人,一举两得。”该公司陪跑团成员刘礼衡笑着说。

陪跑团成员戴黎则告诉笔者:“我们陪跑团3月27日就正式投入到赛事准备工作中。其实,我本人还在休年假,为了不拖团队后腿,我放弃休假。刚开始以为陪跑团就是陪运动员跑跑步,投入到具体工作中才知道,陪跑团的工作涵盖了所有志愿者要做的工作,还多了一项陪跑”。

此次赛事在滨江新区的9公里赛道,马路宽阔,风景秀丽。沿途环境清洁,这离不开环卫工人的辛勤工作,也离不开陪跑团对卫生死角的清理。滨江公司陪跑团擦亮了“衡阳群众”这张名片。

培育和践行社会主义核心价值观
·衡阳群众在行动·